



制图 李荣荣

竞彩店里游来一只英国“海龟”

马尧:在伦敦,汇率都看竞彩脸色

整天给读者介绍竞彩,分析赛事,宣传中奖故事,也许不少读者已经有点审美疲劳了。今天我们来点轻松有趣的话题,了解一下英国人是怎么玩竞彩的,为此我特意找到了自己的一位友人——留英硕士马尧,听他来聊聊英国的竞彩是啥模样。

□本组撰文 快报记者 付智勇

防止抑郁 英国人 买竞彩为解压

英国人很绅士,很懂礼貌,去过英国的人都知道,在英国无论男女老少,开口的第一句话不是“SORRY”(对不起)就是“EXCUSE ME”(打扰一下)。英国的报纸调查显示,每个英国人每天说得最多的就是“SORRY”、“EXCUSE ME”和“THANK YOU”(谢谢),每天说这三个词的频率不下五十次。

马尧说,在英国上班,无论是白领还是杂货工,他们肯定都是穿着衬衫西装,这体现了英国人的一种正式和礼貌。

正因为如此,英国的上班族也是压力最大的,他们在上班的时候,总是一板一眼,你很少看见英国人在上班时间开玩笑。马尧说:“英国人活得太正式了,因此到了下班的时间,他们往往都会想着法子让自己放松下来。这也是为什么英国人喜欢看球的重要原因。因为在球场,他们可以尽情释放自己的情绪和压力。”

据马尧介绍,在英国也有竞彩,英文名叫做:British Football quiz。上班族是购买竞彩最主要的人群,他们不仅具有一定消费力,而且也比较乐于接受,有事没事去买点竞彩。“英国人买竞彩不像中国人是以中奖、挣钱为目的,大多数买竞彩的人,都是为了寻个开心。比如几个同事就一场球打个赌,最好的方式就是去竞彩店买上个十英镑。买竞彩、看球,图的也是个开心,无论猜输的还是猜赢的,都享受了看球的这个刺激过程,而猜对的人还能因此收获一笔小财。”在英国,有媒体曾经报道过,买竞彩、看球被英国男人认为是最好的解压方式,而且还能有助于预防抑郁症。

全民购彩 乞丐都经常去买竞彩

英国的彩票发展了近百年,彩票早已融入到了英国人的生活当中并成为了一种文化。马尧说,在英国只要年满18岁,购买彩票就是合法的。而英国的竞彩玩法相当的丰富,除了足球、篮球外,猜赛狗、猜赛马、猜飞镖、猜数字彩、猜乐透彩……种类繁多,数不胜数。

“我回南京后,去过两次竞彩店,目前国内的竞彩足球主要是猜胜平负、总进球数、半全场胜平负以及比分四种。在英国,光一个足球比赛就有几十种猜法:球衣的颜色、谁先开球、进球是单数还是双数、角球

数……只有你想不到的,没有不能猜的。英国人连大选都能竞猜,在这里,他们已经将竞彩的娱乐性发挥到了极致。”马尧说。

英国的竞彩有多火,马尧说,你看看英国的报纸就知道了,不管哪份报纸,涉及竞彩的报道都是厚厚一叠。很多人不去看新闻,买报纸就为了看赛事分析。“我看报道说,英国球迷买竞彩为了表明自己对喜欢球队的忠诚,投注竞彩绝对不会买自己的球队输球。其实这个说法有点误差,英国人买竞彩主要还是根据赔率,当然如果你是球迷,自己的球队又

遇到一个不可能战胜的对手,球迷此时会象征性地投注两英镑表明一下自己的立场。更多的钱,他们还是会投向能让己中奖的结果。”

英国人玩竞彩是不是真的如此普遍呢?马尧笑着说:“说个不夸张的事情,在英国,连乞丐都去买竞彩。他们买竞彩一般不会投注很多,也就两三英镑,去的目的来是为了娱乐娱乐,二来是为了博一天的生活费。也有不少商业精英,喜欢和生意伙伴在看马赛或者球赛之前去竞彩店里买点竞彩。这样的镜头,在007系列中经常能够看见。”

竞彩促销 力度堪比苏宁特惠

说到促销,很多人第一感觉就是苏宁、五星这样的大卖场。买300送50,买电视送微波炉……这样的促销手段,我们早已司空见惯了。马尧说,这些促销的形式,估计大都是舶来品。

据马尧介绍,在英国玩竞彩,竞彩店也会时不时搞促销,而且活动力度很大,优惠幅度丝毫不逊南京苏宁、五星的节假日大特惠。“英国竞彩店搞促销有几个重大的节点,比如圣诞节、感恩节、复活节、英女

王的生日。如果彩民在自己生日这一天投注,也会享受到相当大的优惠。比如所中奖金会翻倍计算等。”

竞彩业除了在节日促销外,在世界杯、英超、欧洲杯以及欧冠的赛前都会搞各种形式的促销。最常见的就是,彩民消费满50英镑,竞彩店就自动返还5英镑给客户,这5英镑返还的不是现金而是电子货币,彩民只有在下一次投注且

投注额达到一定标准的时候,才能使用这优惠的5英镑。如果你是竞彩店的VIP用户,当消费到一定阶段后,竞彩店还会赠送VIP用户笔记本电脑或者最新款的iPhone手机。



竞彩威力 影响经济刺激英镑升值

马尧告诉记者,英国的竞彩业可以影响英国的经济乃至政治。在英国,竞彩业和金融方面的联系非常的紧密。英国在世界杯期间的竞彩收入约为10亿英镑,只要英格兰队打进一球,英国的竞彩业就有一亿英镑的收入,而和竞彩相关产业所带来的消费,就无法统计了。在英国,竞彩业的影响力丝毫不逊于股票,竞彩也是英国经济以及风险金融投资的一个风

向标。

“世界杯后,英镑对欧元的汇率,从1:1升到1:1.2,《泰晤士报》在分析英镑升值原因的时候曾经特意提到了英国的竞彩业。因为在经济学中,资金大量涌入的时候,一般会刺激本国货币升值。世界杯期间,全世界大量资金涌入英国的竞彩业,这也被《泰晤士报》认为是英镑升值的重要因素。”

»谈叶平投注方案

胜平负推荐

周五004 柏林联 VS 柏林赫塔

推荐:负

理由:柏林赫塔完美的开局,三连胜,本轮做客对阵保级球队柏林联,看好其继续高奏凯歌。

周五018 格勒诺布尔 VS 特鲁瓦

推荐:胜

理由:格勒诺布尔从甲级降下来后除了首场赢了球,接下来则陷入了低迷中,上轮做客一球小胜伊斯特,希望是其反弹的开始,本轮主场迎上轮输球的特鲁瓦,看好获胜。

周五021 法兰克福 VS 弗赖堡

推荐:胜

理由:法兰克福上轮表现抢眼,客场四比零大胜门兴,本轮主场迎来上赛季双杀的弗赖堡,看好主场继续获胜。

投注建议:本单优势是中奖难度不高,所选三场比赛皆是稳胆型的,在稳定的基础上再考虑奖金系数,中奖奖金也有很多。

半全场推荐

周五002 亚琛 VS 科特布斯

推荐:平平

理由:两支中国球迷熟悉的德乙球队,邵佳一的神奇表演在上轮挽救了科特布斯,本轮做客亚琛,看好两队上下半场皆打平。

周五006 坎布尔 VS 文登

推荐:胜胜

理由:主队坎布尔近两轮表现不错,本轮主场迎战文登,看好其上半场即领先比分拿下比赛。

周五017 第戎 VS 伊维恩

推荐:平平

理由:法乙平局大师第戎的主场演出,对手本赛季表现相当出色,现高居第二名,看好两队上下半场皆打平。

投注建议:本单中奖难度高,如果全中,那么奖金是相当的喜人。资金充裕的彩民朋友们可以选择三串四过关的方式来提高中奖概率,这样就算中两场也有不错的奖金收入。

快报记者 付智勇

»陈大治投注方案

周五021 法兰克福 VS 弗赖堡

推荐:平

理由:法兰克福上仗做客4球大胜门兴结束两连败的颓势,球员士气大振;弗赖堡联赛两连胜;今仗主场面对强势来袭的弗赖堡,相信法兰克福拿到1分问题不大。

周五022 格拉夫夏普 VS 海伦芬

推荐:负

理由:海伦芬实力明显高出格拉夫夏普一筹,加上格拉夫夏普近期状态欠佳,因此海伦芬有望今仗做客带走3分。

周五026 竞技俱乐部 VS 拉努斯

推荐:负

理由:对比双方交锋记录拉努斯占据优势,看好拉努斯客场取胜!

投注建议:021平022负026负三串一,两元可得42.75元,倍投50倍可得2137.5元。

快报记者 付智勇

竞彩专家团邀您来加盟

为广大吸纳社会才智,增强竞彩与市场的结合程度,省体育彩票协会筹备成立竞彩专家团队。凡具有本科(含)以上学历水平,在竞彩研究或营销领域有较强的理论和实践能力,有热情参与的体彩从业人员或彩民朋友,均可申请加入。该团队人员为兼职,主要为开展竞彩工作出谋划策,将通过网络、电话、短信保持沟通,并每星期在南京召开研讨会议。对积极参与并作出贡献的团队成员,将给予相应报酬。

有意者请登录江苏体彩网(www.js-lottery.com),进入右下角“重要公告”区,下载填写竞彩专家团队报名表,发送电子邮件至:50668694@qq.com。报名截止日期为2010年10月31日。